











# సిద్ధార్థ కళాశాలలో విజయవంతంగా ముగిసిన సోఫ్ట్ మీట్



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 2 ( నగరనిజం ) : ఇబ్రహీంపట్నం మండల సమీపంలోని సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నిర్వహించిన నేషనల్ లెవెల్ సోఫ్ట్ మీట్ ఆదివారం విజయవంతంగా ముగిసింది. నేషనల్ లెవెల్ సోఫ్ట్ మీట్ లో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల సైక్లెటరీ డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థుల్లో శ్రీధా అభిరుచి, శ్రద్ధ అనుభవాన్ని మరింత ప్రోత్సహించాలనే సంకల్పాన్ని వెల్లడించారు. ప్రతి శ్రీధాకారుడు ప్రత్యేక శక్తిని కలిగి ఉండి, శ్రీధలు వారిలో ఆత్మవిశ్వాసాన్ని నింపి ఇతర రంగాలలో విజయానికి దోహదతాయని తెలిపారు. అటల పోలీసులో ఓటమిని కూడా గెలుపుగా స్వీకరించాలన్నారు. సోఫ్ట్ మీట్ లో ఇతర కళాశాలల నుండి వచ్చిన విద్యార్థులు కూడా చక్కటి ప్రతిభను కనబరిచారని తెలిపారు. కళాశాలలో నిర్వహించిన ఈ ఉత్సవం ద్వారా విద్యార్థులలో శ్రీధా, ప్రేరణ ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందించుకోవడం ముఖ్య లక్ష్యంగా ప్రతిబింబించిందని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి సోఫ్ట్ మీట్ లు మరిన్ని నిర్వహించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ శేఖర్ బాబు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ సుబ్బారావు, హెచ్.ఓ.ఎస్, ప్రోగ్రాం కో ఆర్డినేటర్ సతీష్, డాక్టర్ కృష్ణ, అర్జునరావు, అధ్యాపక బృందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 24 ఏండ్ల కలయిక... అవదుల్లెని ఆనందం

- ఆప్యాయ పలకరింపులు... ఆత్మీయ కరచాలనాలు
- ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 2 ( నగరనిజం ) : ఆప్యాయ పలకరింపులు... ఆత్మీయ కరచాలనాలు... భావోద్వేగ సన్నివేశాలు వెరసి పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనానికి వేదికయింది. మంచాల మండల పరిధిలోని రంగాపూర్ జిల్లా ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 2001- 02 వదో తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థులు ఆదివారం యాచారం మండల పరిధిలోని గున్నల్ క్రాస్ రోడ్డులోని ఎస్ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో ఒకేచోటుకు చేరి ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. పూర్వ విద్యార్థులు 24 సంవత్సరాల తరువాత కలుసుకొని చాలా ఉత్సాహంగా గడిపారు. గతాన్ని నెమరేసుకొని ఆనందంగా గడిపారు. ఒకరితో ఒకరు గతాన్ని పంచుకున్నారు. నాటి గురువులు ప్రేమహాకర్ రెడ్డి, అజామ్ ఖాన్, అక్బర్, గోవర్ధన్, దిలీప్ రెడ్డి, గురువారెడ్డి, యాదగిరి చారి, విల్సన్, దశరథ, సునీల్ కుమార్, శైలజలు మాట్లాడుతూ... అన్నింటికీ మించిన బంధం స్నేహబంధం అని, కులమాతాలకు అతీతంగా ఉంటూ అందరూ కలిసి ఉండాలని ఆపదలో ఉన్న స్నేహితులను ఆదుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులు వివిధ రంగాలలో, గొప్ప గొప్ప స్థానాలలో ఉండటం ఎంతో ఆనందంగా ఉందిన్నారు. భవిష్యత్తులో విద్యార్థులు మరింత ఉన్నత స్థానాలకు చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రస్తుత సమాజంలో జరుగుతున్న సమస్యలు, విద్యా వ్యవస్థ మెరుగుపడడానికి గవర్నమెంట్ సూల్ పునర్నిర్మాణ కోసం అందరూ కలిసి తోడ్పాటు అందించాలన్నారు. జీవితంలో ఎంత ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగిన స్నేహాన్ని మాత్రం మరువద్దన్నారు. భవిష్యత్తులో ఎవరికి ఏ కష్టం వచ్చినా తోటి స్నేహితులకు అండగా నిలబడాలనే నిర్ణయం తీసుకున్నారు. 24 సంవత్సరాల తర్వాత ఒకేచోట చేరడంతో వారి ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయింది. అనంతరం అలనాటి గురువులకు జ్ఞాపకలు అందజేసి శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో అలనాటి ఉపాధ్యాయులు, పూర్వ విద్యార్థులు శ్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, సుజాత, జ్యోతి, విమల, ప్రశాంతి, గడ్డం జ్యోతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా మాజీ స్పీకర్ దుద్దిల్ల శ్రీపాదరావు జయంతి



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 2 ( నగరనిజం ) : తుర్కయంజాల్ మున్సిపల్ కేంద్రంలో మాజీ స్పీకర్ దుద్దిల్ల శ్రీపాదరావు యొక్క 88 వ జయంతి వేడుకను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకలకు కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర యువనాయకులు మల్ రెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆయన యొక్క చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. దుద్దిల్ల శ్రీపాద రావు అందించిన సేవలను కొనియాడారు. ఆయన ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు కొత్తకుర్చు మంగమ్మ, డి.పీ.సీ.సీ సభ్యులు కాకమాను సునీల్, మాజీ కౌన్సిలర్ కోషిక బలయ్య, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సామ భీంరెడ్డి, కొత్తకుర్చు శివకుమార్, పూజారి శంకర్ గౌడ్, కుంటూ గోపాల్ రెడ్డి, మేతరి దర్శన్, ముత్యాల రాజశేఖర్ రావు, బ్రాహ్మణ సేవా సమితి సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వికలాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక విస్తృత సమావేశం

- అసెంబ్లీలో ప్రత్యేక చట్టం కల్పించి స్థానిక సంస్థల్లో వికలాంగులకు నామినేట్ ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలి
- బడ్జెట్లో పెన్షన్ పెంపు కోసం నిధులు కేటాయించాలి
- సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్ పి ఆర్ డి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యం అడివయ్య



వనపర్తి జిల్లా: నగర నిజం మార్చి 3 ప్రతినీధి (ఎర్రమను బాలరాజు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న గ్రామపంచాయతీ,మున్సిపాలిటీ,మండల పరిషత్, జిల్లా పరిషత్లలో ఇద్దరు వికలాంగులను నామినేట్ చేయడానికి వీలుగా ప్రత్యేక చట్టం చేయాలని వికలాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యం అడివయ్య డిమాండ్ చేశారు. వికలాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక వనపర్తి లోని ఆదివారం నాడు జిల్లా మహిళా సమైక్య కార్యాలయంలో ని వనపర్తి జిల్లా విస్తృత సమావేశం పట్టణంలోని ఎన్ ఎస్ సి కేంద్రంలో జిల్లా అధ్యక్షులు కె ప్రభుస్వామి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నేషనల్ డిసెబిల్డ్ స్టడీస్ రిపోర్ట్ ప్రకారం 43.02 లక్షల మంది (రాష్ట్ర జనాభాలో 12.02 శాతం) వికలాంగులున్నారు.రాష్ట్రంలో 2024 డిసెంబర్ నాటికి 12769 గ్రామ పంచాయతీలు, 130 మున్సిపాలిటీలు, 13 మున్సిపల్ కార్పొరేషన్స్, 540 మండల పరిషత్తు,32 జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నవి. ఇప్పటికే రాజస్థాన్, చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు స్థానిక సంస్థల్లో ఇద్దరు వికలాంగులను నామినేట్ చేయడానికి ప్రత్యేక చట్టాలు చేసి అమలు చేస్తున్నారు. అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ హామీ ఇచ్చిన ప్రకారం రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నందున పంచాయతీ రాజ్ చట్టానికి మరియు మున్సిపల్ చట్టానికి సవరణలు చేసి,ఇద్దరు వికలాంగులను నామినేట్ చేసేందుకు వీలుగా తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్ చట్టం 2018,తెలంగాణ మున్సిపాలిటీ చట్టం 2019లో సవరణలు చేసి, ప్రత్యేక చట్టం చేసి వికలాంగులకు అవకాశాలు కల్పించాలని కోరుతున్నాము. స్థానిక సంస్థల్లో ఇద్దరు వికలాంగులను నామినేట్ చేస్తే గ్రామ పంచాయతీలలో 25,538 మందికి, మున్సిపాలిటీలలో 260 మందికి, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లలో 26 మందికి,మండల ప్రజా పరిషత్ లలో 1080 మందికి, జిల్లా పరిషత్లలో 64 మందికి రాజకీయ అవకాశాలు వస్తాయి.రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఎలాంటి ఆర్థిక భారం లేకుండా 26,968 మందిని నామినేట్ చేయడానికి అవకాశం ఉంది.కావున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్థానిక సంస్థల్లో వికలాంగులకు(నామినేట్ ) ప్రతినీధ్యం కల్పిస్తూ అసెంబ్లీలో ప్రత్యేక చట్టం చేసి అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.తమిళనాడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా స్థానిక సంస్థల్లో వికలాంగులకు రిజర్వేషన్స్ అమలు చేయడానికి అసెంబ్లీలో చట్టం చేస్తామని ప్రకటించడం జరిగిందని అన్నారు.రాష్ట్ర బడ్జెట్లో పెన్షన్ పెంపు కోసం నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ ప్రెసిడెంట్ జి.శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి యం సర్పిములు, కోశాధికారి కె చెన్నయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఏ లక్ష్మి, భాగ్యలక్ష్మి,పి బంగారయ్య, మంగమ్మ, సహాయ కార్యదర్శులు కృష్ణవేణి, కె లక్ష్మి,రాధిక, స్వామి, రాములు, చిత్తమ్మ, యాదమ్మ,పార్వతి, వెంకటమ్మ,చెన్నమ్మ, బిస్మిలి, జ్యోతి లతో పాటు వివిధ మండలాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



# జనప్రియ మహానగర్ లోని 8వ ఎ బ్లాక్ లో సర్వసభ్య సమావేశం

నాదర్పల్/నగర నిజం : జనప్రియ మహానగర్ లోని 8 వ ఎ బ్లాక్ లో సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. అందులో భాగంగా వాటర్ సమస్యలు, డ్రైనేజీ సమస్యలు, అకౌంట్స్ గురించి భవిష్యత్ డెవలప్మెంట్ గురించి చర్చలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కమిటీ అధ్యక్షులు రవి చల్లె మాట్లాడుతూ వీలైనంత త్వరగా వాటర్ సమస్య లేకుండా చేద్దాం అని అన్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యక్షులు రవీందర్ జంగాల మాట్లాడుతూ బ్లాక్ మొత్తం కొత్తగా పెయింటింగ్ వేయించాలని కమిటీ అనుకుందని దానికి ప్లాట్స్ యజమానులు కమిటీ వారికి సహకరించాలని కోరారు. తదనంతరం ట్రెజరర్ త్రిమూర్తులు మాట్లాడుతూ మన బ్లాక్ డెవలప్మెంట్ కి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించగలరని అన్నారు. కమిటీ సలహాదారులు వెంకటేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ డ్రైనేజీ, తాగే వాటర్, పెయింటింగ్ సమస్యలు పరిష్కరించడానికి సిద్ధంగా వున్నారని వారికి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలి అని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అద్వైసర్ మనోజ్, సలహాదారులు శ్రీనివాస్, దేవి, సునంద, లావణ్య, కరుణ, సౌమ్య, చక్రి, సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్కేపురం రోడ్ నెంబర్ 4లో ఘనంగా పవర్ డెంటల్ హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవం

ఆర్కేపురం/నగర నిజం :ఆర్కేపురం రోడ్ నెంబర్ 4 లో హనుమాన్ టెంపుల్ పక్కన సంతోషి మా రెసిడెన్షియల్ నిర్మాణకులు ఓరల్ అండ్ మ్యాక్సిల్లోఫీషియల్ సర్జన్, ఇంప్లాంటోలజిస్ట్ డాక్టర్ సగేష్ ఎం.డో.డానడిస్, రూట్ కెనాల్ స్పెషలిస్ట్ డాక్టర్ మేఘన శర్మ నేతృత్వంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పవర్ డెంటల్ హాస్పిటల్ ఆదివారం నాడు ఎంతో ఘనంగా ప్రారంభోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నిర్మాణకులు మాట్లాడుతూ మావద్ద అధునాతన పరికరాలతో డెంటల్ కు సంబంధించిన వైద్య సేవలు అనుభవజ్ఞులైన డాక్టర్స్ చేత అందుబాటు ఫీజుతో అందించబడతాయని అన్నారు. కావున ఈ పరిసర ప్రాంత ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాల కొరకు గూగుల్లో పవర్ డెంటల్ అని టైప్ చేస్తే తెలుస్తాయని, ఫోన్ ద్వారా అయితే 8686210205, 80196 56546 నెంబర్లకు డయల్ చేస్తే తెలుసుకోవచ్చని తెలిపారు.

